
2013D20962 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Veiligheid en Justitie heeft over het jaarverslag 
2012 van het Ministerie van Veiligheid en Justitie (Kamerstuk 33 506 VI, 
nr. 1) de navolgende vragen ter beantwoording aan de regering 
voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie,
Jadnanansing 

De griffier van de commissie,
Nava 
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Nr. Vraag 
1 Wat zijn de totale kosten die het ministerie besteedt aan de BES- 

eilanden? Waaraan wordt dat bedrag besteed? Hoe verhoudt zich 
dat bedrag afgezet tegen het aantal bewoners van de eilanden tot 
het bedrag dat per hoofd van de bevolking in Nederland wordt 
uitgegeven? 

2 Is het probleem met de gebruikerslicenties van het Openbaar 
Ministerie (OM) opgelost? 

3 Op welke wijze wordt periodiek het nut, de effectiviteit en eventuele 
overlap tegen het licht gehouden van de vele organisaties, 
taskforces, commissies en centra van diverse pluimage in het 
veiligheidsdomein? Welke van deze clubs zijn er vorig jaar 
bijgekomen en welke zijn er opgeheven/ beëindigd? 

4 Klopt het dat de subsidie aan de Letselschade Raad sinds 2012 
wordt afgebouwd? Onder welke voorwaarden wordt de subsidie 
verminderd? En wat zijn de afwegingen die zijn gemaakt bij het 
verlagen van de subsidie? Zal deze subsidie uiteindelijk tot € 0,- 
worden afgebouwd en zo ja, waarom? Op welke wijze zullen de 
taken van de Letselschade Raad alsnog kunnen worden uitgevoerd 
als dit orgaan de werkzaamheden moet stoppen? 

5 Hoeveel en waarin precies is geïnvesteerd in de verbetering van de 
samenwerking binnen de justitiële ketens? Wat zijn de precieze 
uitkomsten van deze verbetering? 

6 Wat is het financiële plaatje dat gepaard zal gaan met het opnemen 
van een landelijk uniform beleid voor vrijwilligersmanagement in 
het vernieuwde beleidskader Politievrijwilligers? 

7 Hoe wordt ervoor gezorgd dat de doelstelling van het aantal 
vrijwilligers wordt bereikt? Welke taken gaan deze vrijwilligers 
realiseren en welk effect heeft dit op de werkzaamheden van 
politieagenten? 

8 Welke doelstellingen zijn gesteld voor het aantal ICT-storingen? Zijn 
deze doelstellingen bereikt? Welke gevolgen hebben deze storingen 
gehad voor het werk van de politie en voor burgers? 

9 Kan een definitie worden gegeven van «aanpakken van criminele 
groepen»? Hoeveel van de aangepakte groepen veranderen in 
nieuwe criminele groepen? 

10 Hoeveel fte’s zijn er bij politie en OM bijgekomen ter bestrijding van 
kinderpornografiezaken per 1 oktober 2012? Wat zijn de resultaten 
van deze uitbreiding van het aantal fte’s? 

11 Is de € 49,7 mln. aan crimineel geld dat door middel van verbeurd-
verklaring en ontneming is geïncasseerd, meer of minder dan 
voorgaande jaren? Wat was de doelstelling voor 2012? Zou dit 
hoger kunnen in 2013? 

12 Hoe groot is het aantal criminele netwerken dat is aangepakt door 
de Brabantse Taskforce B5? Hoeveel crimineel vermogen is er 
precies ontnomen? Kunnen er volgend jaar nog hogere cijfers 
verwacht worden als gevolg van een nog verder verbeterde 
gezamenlijke informatiepositie? 

13 Zijn de door politie en OM begin 2012 gestelde cijfers ter terugdrin-
ging van het aantal straatroven en stijging van de pakkans gehaald? 
Wat zijn de exacte cijfers? 

14 Klopt het dat de lokale definities van problematische jeugdgroepen 
(crimineel, hinderlijk en overlast gevend) niet homogeen zijn of niet 
ontstaan uit homogene shortlists? Hoe komt de regering dan tot 
een nationale indeling/opsomming? 
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Nr. Vraag 
15 Kunnen concrete cijfers worden geven over de benoemde afname 

van het aantal drugstoeristen? Hoe is dit gemeten? Hoeveel van 
deze toeristen zijn er daadwerkelijk weggebleven en hoeveel 
maakten gebruik van straathandel? Kunnen cijfers worden gegeven 
over het aantal overlastklachten en andere soorten aangiften in 
deze periode in vergelijking met dezelfde periode vóór de invoering 
van de wietpas? Hoeveel politiecapaciteit is in deze periode 
ingezet? Is dit een toename ten opzicht van dezelfde periode vóór 
de invoering van de wietpas? 

16 Klopt het dat de aanpassing van de circulaire wapens en munitie 
niet alle door de bij de totstandkoming betrokken partijen geformu-
leerde aanbevelingen zijn gevolgd? 

17 Wordt er ten aanzien van het beleid inzake koperdiefstal ook 
samengewerkt met Duitsland? 

18 Kan en overzicht worden gegeven van ZSM zaken in 2012, het 
aantal verzetzaken en de aard en hoogte van de straffen? 

19 Wordt er ook nagedacht over de mogelijkheid tot afspraken met 
meer Europese landen dan slechts de Benelux-landen omtrent de 
gezamenlijke aanpak van koperdieven, aangezien veel koper 
richting Oost-Europa verdwijnt? 

20 Wat zijn de uitkomsten van de in 2012 ingezette aanpak van 
agressie en geweld tegen werknemers met een publieke taak 
(VPT)? 

21 Wanneer komt het wetsvoorstel inzake levenslang toezicht van 
zedendelinquenten naar de Kamer? 

22 Leidt de standaarden die het instrumentarium voor overheidsjuris-
ten vormen ook tot effectieve besparingen doordat interdeparte-
mentaal wordt samengewerkt en ministeries niet zelf het wiel 
hoeven uit te vinden? 

23 Hoe wordt het succes van Kansspelautoriteit gemeten? 
24 Wat is de status van een geschillencommissie (auteursrechten)? 

Hoe wordt zij samengesteld dan wel vorm gegeven? 
25 Wat is de stand van zaken met betrekking tot de modernisering van 

het personenvennootschapsrecht? Welke stappen zijn er genomen 
na de intrekking van de wetsvoorstellen vaststelling van artikel 7.13 
vennootschap) van het Burgerlijk Wetboek (Kamerstuk 28 746) en 
Aanpassing van de wetgeving aan en uitvoering van artikel 7.13 
(vennootschap) van het Burgerlijk Wetboek (Kamerstuk 31 065)? Is 
het ministerie betrokken bij de werkgroep van verontruste juristen 
die werken aan een nieuwe initiatiefwet? 

26 Wat is de stand van zaken met betrekking tot de herijking van de 
faillissementswet? 

27 Wanneer is sprake van vertrouwelijkheid en kan de kring van 
betrokkenen niet kleiner worden gemaakt door een scherpere 
toets? 

28 Wat is de oorzaak dat er mensen zonder Verklaring van geen 
bezwaar toch werkzaam konden zijn in vertrouwensfuncties? 

29 Hebben alle werknemers waarvan deze VOG ontbrak inmiddels 
alsnog deze verklaring gekregen? 

30 Waarom is er geen actie ondernomen de administratie van 
personen in vertrouwensfuncties en veiligheidsonderzoeken aan te 
passen toen uit onderzoek bleek dat deze niet sluitend was? 

31 Vindt er nu een controle plaats of alle personen in vertrouwens-
functies wel de juiste screening hebben ondergaan? Zo ja, wat zijn 
de kosten van deze controle? 

32 Is er door deze gebreken in de screening en administratie een 
gevaar geweest voor de veiligheid? 
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Nr. Vraag 
33 Hoe zijn de bedragen uit tabel op blz. 25 totstandkoming gekomen? 

Hoe wordt het succes van de afname van administratieve lasten 
van burgers verklaard? Klopt het dat naast de erfbelasting 
«meevaller» er verder nauwelijks lasten zijn verlicht? 

34 Wat wordt met onnodige wetgeving bedoeld? Hoe wordt beoor-
deeld of wetgeving onnodig is? Zijn er voorbeelden te geven van 
onnodige wetgeving? 

35 Wat is de verklaring voor de door de Algemene Rekenkamer 
geconstateerde overschrijdingen? 

36 Hoe vaak wordt bij wetsvoorstellen die afkomstig zijn het Ministerie 
van V&J gebruik wordt gemaakt van internetconsultatie? 

37 Kunnen de externe factoren die invloed hebben op het goed 
functioneren en de inrichting van de (stelsels van) rechtspraak en 
rechtsbijstand worden toegelicht? Op welke manier hebben deze 
factoren ook invloed op de wijze waarop bezuinigingen worden 
doorgevoerd? 

38 Wat voor economische, demografische en sociaal-maatschappelijke 
factoren beïnvloeden het goed functioneren van de inrichting van 
de stelsels van rechtspraak en rechtsbijstand? 

39 Wat wordt bedoeld met RGD op blz. 34? 
40 Wat is de verklaring voor de lagere instroom van zaken met als 

gevolg minder inkomsten aan griffierechten? 
41 Wat verklaart het gedaald oplossingspercentage bij mediation? 
42 Wat verklaart de stijging van het aantal afgegeven toevoegingen 

voor mediation bij een dalend aantal mediations? 
43 Wat zijn de redenen voor het lager aantal verwijzingen voor 

mediation dan begroot in 2012 en 2011? Wat is de reden voor het 
feit dat ook het slagingspercentage een lichte daling vertoont? 

44 Wanneer wordt de business case verwacht inzake forensisch 
onderzoek door derden naast het Nederlands Forensisch Instituut 
(NFI)? 

45 Op welke wijze wordt de rechtspraak en de rechtsbijstand beïn-
vloed? Kan dat nader worden gespecificeerd? 

46 Op welke wijze wordt ondanks de bezuiniging van € 10 miljoen de 
kwaliteit van de raio-opleiding gewaarborgd? Hoe wordt deze 
kwaliteit gemonitord? 

47 Op welke wijze wordt maatschappelijke oriëntatie van de deelne-
mers bereikt, nu de buitenstage in de raio-opleiding is afgeschaft? 

48 Zal het verminderen van het aantal plaatsen voor deelname aan de 
raio-opleiding uiteindelijk leiden tot een tekort aan rechters? Zo 
nee, waarom niet? Zo ja, wordt hier tijdig op gereageerd en op 
welke manier? 

49 Wat verklaart de stijging van de instroom van zaken bij de Hoge 
Raad, met name op fiscaal gebied? 

50 Wat is het verschil tussen de € 50 miljoen aan crimineel geld die 
wordt geïncasseerd op blz. 13 en 49 en de € 29 miljoen aan 
pluk-ze-opbrengsten die op blz. 43 staat? 

51 Wat is de verklaring voor de tegenvaller in de pluk-ze-opbrengsten? 
52 Nu al jaren op rij de opbrengsten uit boeten en transacties 

tegenvallen, is het dan niet beter de doelstelling in de begroting 
iets te verlagen? 

53 Wat verklaart het verschil tussen de begrote kosten bij CJIB en de 
werkelijke kosten? Waarom is niet voor aanpassing van de kosten 
gekozen? 

54 Waarom laat het gevangeniswezen een stijging zien in de capaci-
teitsbehoefte? Waaruit bestaat de complexe combinatie van zowel 
bestaand als nieuw beleid precies? 
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Nr. Vraag 
55 Kan de complexe combinatie van zowel bestaand als nieuw beleid 

die in 2012 zorgde voor een stijging in de capaciteitsbehoefte in het 
gevangeniswezen ook in 2013 of de komende jaren voor een 
stijging in de capaciteitsbehoefte zorgen? 

56 Waren de tegenvallen ontvangsten voor Boeten en Transacties ten 
gevolge van het afschaffen van de bonnenquota voorzienbaar? 

57 Waarom was er sprake van niet optimale beschikbaarheid van alle 
trajectcontrolesystemen? 

58 Waren er in eerdere jaren dan 2012 sprake van niet optimale 
beschikbaarheid van alle trajectcontrolesystemen? Zo ja, welke 
jaren waren dat? 

59 Zijn op dit moment wel alle trajectcontrolesystemen optimaal 
beschikbaar? 

60 Hoe verhoudt zich de stijging in de capaciteitsbehoefte van het 
gevangeniswezen tot het Masterplan Dienst Justitiële Inrichtingen 
(DJI), waarin veel capaciteit wordt afgestoten en 30 inrichtingen 
worden gesloten? 

61 Waar komt die stijgende capaciteitsbehoefte bij DJI vandaan? 
62 Wat betekent het tekort aan direct inzetbare celcapaciteit nu 

concreet? Als nu al reservecapaciteit in gebruik moest worden 
genomen, hoe gaat dat dan zodra er 30 inrichtingen worden 
gesloten? 

63 Welke maatregelen worden genomen om de ontvangsten door 
CJIB in overeenstemming te brengen met de uitgaven? 

64 Zijn de kosten voor een VOG in overeenstemming met de daadwer-
kelijke kosten, ook als gebruik wordt gemaakt van informatie uit 
andere Europese landen? 

65 Wat kost het project waarbij de kosten van VOG’s voor vrijwilligers 
worden vergoed? 

66 Wat zijn de kosten die verbonden zijn aan het vergoeden van de 
kosten voor het aanvragen van een VOG voor vrijwilligers? 

67 Is de regering tevreden met het feit dat (net geen) € 50 miljoen aan 
crimineel geld wordt geïncasseerd? Welk plan ligt er aan ten 
grondslag dit bedrag te laten toenemen? 

68 Op welke manier zijn alle plankzaken van kinderporno weggewerkt? 
Hoeveel zaken zijn geseponeerd en hoeveel procedures zijn er 
gevoerd? 

69 Waarom kwam extra capaciteit laat beschikbaar waardoor het 
HTC-doel voor 2012 niet gehaald is? 

70 Wat zijn OT’s en VT’s, zoals vermeld op blz. 52? 
71 Wat verklaart de verdubbeling van het aantal onvoorwaardelijk 

sepots? 
72 Om welke reden heeft het wetsvoorstel, waarmee de algemene 

verantwoordelijkheid voor de tenuitvoerlegging van strafvorderlijke 
beslissingen overgaat van het OM naar de Minister van Veiligheid 
Justitie, enige vertraging opgelopen? 

73 Hoe wordt voorkomen dat gedetineerden zonder uitkering de 
gevangenis verlaten? 

74 Is de regering tevreden over de resultaten van programma 
Modernisering Gevangeniswezen (MGW) en de persoonsgerichte 
aanpak, waarbij re-integratie in de maatschappij centraal staat? Zo 
nee, waarom niet? Zo ja, waarom staat het Masterplan DJI hier dan 
haaks op? 

75 Wat zijn nu de concrete prestaties in 2012 met de terugkeer van 
gedetineerden in de samenleving, de nazorg aan ex-gedetineerden? 
Wat is er bereikt? 

76 Worden de overschrijdingen in het jaar 2012 weer gecompenseerd 
in 2013, omdat sommige verplichtingen uit 2013 reeds in 2012 zijn 
uitgevoerd? Zo nee, hoe worden deze overschrijdingen 
gecompenseerd? 
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Nr. Vraag 
77 Waarom heeft de Wet opneming buitenlandse kinderen ter adoptie 

(Wobka) geen prioriteit? Wat is de verwachte termijn waarop de 
herziening van de Wobka plaats zal gaan vinden? 

78 Wat is de stand van zaken met betrekking tot het uitwerken van de 
afspraken om de noodzakelijke verbeterslag in de bedrijfsvoering, 
administratie, sturing en toezicht te bewerkstelligen, mede gelet op 
de aanbevelingen van de Algemene Rekenkamer die op 
8 december 2011 overeengekomen zijn? 

79 Welke jeugdbeschermingsmaatregelen, zoals eigen-kracht-
conferenties, worden op dit moment ingezet teneinde OTS’en en 
uithuisplaatsingen te voorkomen? 

80 Wanneer zal eindelijk de landelijk uitrol van Prokid plaatsvinden in 
plaats van elke keer een pilot? Welke redenen zijn er voor de 
vertraging in het uitrollen? Wanneer zal de landelijke uitrol van 
Prokid voltooid zijn? 

81 Welke effecten hebben de invoering van de nieuwe en aange-
scherpte maatregelen en borging van bestaande maatregelen in het 
kader van de visie op middelengebruik in de justitiële jeugdinrich-
tingen (JJI’s) in de praktijk gehad? Kan de Kamer een concreet 
overzicht ontvangen met de effecten per maatregel op de beschik-
baarheid en gebruik van middelen in JJI’s? 

82 Wat is de verklaring voor de minder OTS’en in 2012? Betekent dit, 
gelet op het toegenomen aantal voogdijen, dat er meer kinderen uit 
huis zijn geplaatst? 

83 Zijn de achttien erkende en twee voorlopig erkende gedragsinter-
venties ook daadwerkelijk empirisch onderbouwd en op die basis 
erkend of enkel theoretisch? Als het laatste het geval is, wanneer is 
te verwachten dat ze ook empirisch onderbouwd kunnen zijn? Kan 
de Kamer een overzicht krijgen van deze twintig interventies met 
verwachte datum van erkenning, ook op basis van empirische 
onderbouwing? 

84 Wat is het effect geweest voor de jeugdigen in JJI’s van de 
invoering van een doorlopend onderwijstraject, voor tijdens en na 
verblijf? Is er in de praktijk daadwerkelijk een verbetering zichtbaar 
of alleen op papier? In hoeverre speelt de bezettingsgraad van een 
JJI een rol bij het succesvol kunnen inzetten van doorlopende 
onderwijstrajecten? 

85 Hoe staat het met de landelijke uitrol van de zogenaamde Jeugd 
Preventie Teams, zoals bijvoorbeeld regio Haaglanden die kent, in 
het kader van preventie en tijdige opsporing van 12-minners die 
zich in een risicovolle situatie begeven en opsporing van 
12-minners die het criminele pad aan het betreden zijn? 

86 Welke maatregelen worden genomen om er voor te zorgen dat de 
doorlooptijden in de jeugdstrafrechtketen in de toekomst korter 
worden en de normen wel worden gehaald? 

87 Vanuit welke programma’s wordt er precies stevig geïnvesteerd op 
de verbetering van de vonnis ZM indicator? Wat zijn de kosten die 
gepaard gaan met deze investering? 

88 Welke besparingen zouden gehaald kunnen worden door het 
intensiveren van Europese en internationale samenwerking? 

89 Kan in geld en fte’s worden uitgedrukt welke investeringen er zijn 
gedaan die hebben geleid tot de versterking in de weerbaarheid 
tegen terrorisme, extremisme en andere bedreigingen? Wat voor 
producten zijn er ontwikkeld? Hoe staat deze versterking in 
verhouding tot de aangekondigde bezuinigingen op de Algemene 
Inlichtingen- en Veiligheidsdienst (AIVD)? 

90 Wat is de rijkscrisisuitwijk? Waarom is daar een bedrag van € 2,4 
mln. meer uitgegeven? 
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Nr. Vraag 
91 Waarom is er een bedrag van € 2,4 mln. meer uitgegeven voor de 

Nationaal Coördinator Terrorismebestrijding (NVTb) voor investe-
ringen op het gebied van beveiliging? Wat is de aard van de 
investeringen? Betreffen die de beveiliging van de NCTb zelf? 

92 Wat zijn de precieze kosten van de door de regering gekozen 
investeringen ter versterking van de capaciteit om de kans en 
impact van dreigingen voor de nationale veiligheid te verminderen? 

93 Wanneer in 2013 wordt de koppeling van de bestaande crisis-
managementsystemen gerealiseerd? Wat is de reden dat dit niet 
direct bij oplevering in november 2012 is gebeurd? 

94 Hebben de onvolkomenheden in het voorschottenbeheer bij DG 
Politie ten gevolge van de overgang van het financieel systeem van 
Binnenlandse Zalen en Koninkrijksrelaties (BZK) naar dat van 
Veiligheid en Justitie (V&J) financiële gevolgen gehad? Zo ja, 
welke? 

95 Hebben de onvolkomenheden in het voorschottenbeheer geleid tot 
besluiten en/of uitgaven die zonder deze onvolkomenheden niet 
genomen zouden zijn? Zo ja, welke? 

96 Hoe verklaart u de verschillen tussen de jaarrekeningen van de 
voormalige regionale politiekorpsen en de openingsbalans van de 
Nationale politie? 

97 Op welke wijze wordt er geanticipeerd op eventuele nadelige 
verschillen tussen de slotbalansen van de voormalige regionale 
politiekorpsen en de definitieve openingsbalans van de Nationale 
politie? Is er een schatting te geven hoe hoog deze frictiekosten 
zullen zijn? 

98 Op welke manier is gewaarborgd dat bij het inkoopbeheer van de 
Nationale politie geen overtredingen plaatsvinden van de Europese 
aanbestedingsregels zoals dit bij de voormalige regionale politie-
korpsen meermaals is voorgekomen? 

99 Op welke manier is gewaarborgd dat de Nationale politie in de 
uitvoering van haar taken de privacy-regels uit de Wet politiegege-
vens naleeft, aangezien dit bij menig voormalig regionaal politie-
korps de afgelopen jaren problematisch was? 

100 Wordt er voortaan een eenduidige definitie gehanteerd van de 
pakkans? Zo ja, welke definitie zal worden gehanteerd: de verdach-
tenratio of het ophelderingspercentage? 

101 Welke genomen maatregelen hebben het meeste effect gehad op 
de gestegen pakkans? 

102 Waardoor is de stijging van de verplichtingen bij de politie precies 
gestegen? Waarom heeft de vorming van de nationale politie tot 
stijging van de verplichtingen geleid? 

103 Hoe gaat u de extra kosten dekken? Welk effect hebben deze extra 
kosten op het aantal fte’s? 

104 Kan de stijging van het aantal woninginbraken met 3% tot 91.583 
worden verklaard? Wat zal worden gedaan om dit terug te dringen? 

105 Waarop is de verwachting gebaseerd dat de opgelopen achterstand 
in productiviteitswinst van 400 fte in een jaar tijd kan worden 
ingelopen bovenop de al staande, vorig jaar niet gerealiseerde, 
doelstelling? 

106 Hoe zal deze 1400 fte aan producitviteitswinst in 2013 naar 
verwachting worden geboekt? 

107 Wat voor ICT-problemen liggen er ten grondslag aan het niet 
behalen van de doelstelling van 1000 fte productiviteitswinst? 
Wanneer is de verwachting dat eerder gestelde doelstelling wel 
gehaald wordt? 
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Nr. Vraag 
108 Zijn de doelstellingen van het Actieprogramma Bureaucratie Politie: 

minder regels, meer op straat nog steeds realistisch? Is er reden 
om deze aan te passen? Hoe wordt de resterende productiviteits-
winst van 400 fte gehaald en op welke termijn? Worden extra 
tegenvallers verwacht in verband met ICT-problemen? Zo nee, waar 
is deze verwachting op gebaseerd? 

109 Betekent het feit dat van de beoogde tussendoelstelling om 1.000 
fte maar 600 fte is behaald dat het doel om eind 2014 een totale 
productiviteitswinst van 5 000 fte te hebben gerealiseerd, niet meer 
kan worden gehaald? Zo ja, wat wordt die nieuwe doelstelling per 
eind 2014? 

110 In hoeverre is het doel om de administratieve lasten bij de politie 
met 25% terug te dringen, gerealiseerd? Op welk percentage kwam 
het ministerie uit in 2012? 

111 Hoe zal de doelstelling van 25% worden bereikt, gezien het feit dat 
in 2012 nog maar 600 van de 1000 fte gerealiseerd was? 

112 Op welke wijze is er een bijdrage geleverd aan het verminderen van 
regeldruk voor politieprofessionals? 

113 Hoe komt het dat nog steeds 24,7% van de identiteitsonderzoeken 
niet aan de afgesproken kwaliteitseisen voldoet? Welke consequen-
ties heeft dit voor betrokken vreemdelingen? Hoe zal dit verbeterd 
worden? Op welke manier speelt het wetsvoorstel over de 
uitbreiding van het vreemdelingentoezicht (Kamerstuk 32 528) een 
rol hierbij? 

114 Is de voor 2012 gestelde doelstelling dat alle naar het OM verzon-
den processenverbaal met een niet-Nederlander als verdachte 
worden voorzien van een vreemdelingennummer behaald? Waar 
wacht de implementatie van fase 3 Progis nog op en op welke 
termijn wordt er in de automatische toekenning van v-nummers 
voorzien? 

115 Wanneer is de aanbesteding van de nieuwe holsters afgerond? 
116 Voldoet het geboden financiële kader op de eisen van de Algemene 

Rekenkamer? Hoe wordt de betaalbaarheid van de politiecapaciteit 
gegarandeerd als deze boven de afgesproken 49.500 fte zit? Wat 
gaat de regering doen als het budget van de nationale politie 
volgend jaar de begroting overstijgt? Welk effect heeft dit voor het 
beleid en de uitvoering? 

117 Wanneer kan de Kamer het transitieakkoord nieuwe meldkameror-
ganisatie verwachten? Op welke manier kan de Kamer hier indien 
gewenst nog invloed op uitoefenen? 

118 Wat wordt precies bedoeld met «de beschikbare ICT-capaciteit is 
ingezet op het borgen van de continuïteit en stabiliteit van de 
informatievoorziening» als belangrijke oorzaak voor de achterblij-
vende resultaten op het gebied van administratieve lastenvermin-
dering? 

119 Wat wordt precies bedoeld met «de ratio is geoperationaliseerd en 
vanaf nu reproduceerbaar uit de politiesystemen»? 

120 Wat zijn precies de kosten die gepaard gaan met de getroffen 
maatregelen om het aantal vrijwilligers bij de politie te vergroten? 

121 Hoe wordt de forse toename van drugsoverlast verklaard? 
122 Waarom is er sprake van een vertraging in de besluitvorming 

omtrent de ontwikkeling van de nieuwe meldkamerorganisatie? 
123 Wat zijn de precieze financiële bijdragen die geleverd zijn aan het 

juridisch onderzoek om het verrekenen van kosten van het 
nodeloos uitrukken mogelijk te maken? Welke instantie voert dit 
onderzoek uit? 

124 Wanneer is de voorgenomen vervanging van de Basisvoorziening 
Opsporing door Summ-IT gepland? 
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Nr. Vraag 
125 Hoe kunnen de verplichtingen gestegen zijn in tabel op blz. 109 

terwijl de kosten op alle onderdelen zijn meegevallen? 
126 Waarom sluiten de kosten van het kerndepartement niet aan in de 

tabellen op blz. 109 en 110? 
127 Waarom is er een onzekerheid van € 24 miljoen op artikel Appa-

raatsuitgaven Kerndepartement? 
128 Wat zijn de precieze fouten die ten grondslag liggen aan de 

€ 40.627.000, hetgeen een overschrijding betekent van 29% van de 
tolerantiegrens aan fouten van € 31.350.000? 

129 Heeft aansprakelijkstelling plaatsgevonden in het kader van de 
problemen met Leonardo? 

130 Wat voor tekortkomingen hebben geleid tot efficiencyproblemen bij 
de controles door de Departementale Auditdienst? 

131 Wat is de oorzaak dat verbeterplannen van DJI niet hebben kunnen 
voorkomen dat zich een kleine toename van onregelmatigheden 
heeft voorgedaan ten opzichte van 2011? 

132 Wat is uw reactie op de uitspraak van de Raad voor de rechtspraak 
dat de benodigde tijd moet worden genomen voor rechtszaken, ook 
indien die meer is dan uiteindelijk begroot? Hoe wordt dan tijdig 
voorkomen dat de werkvoorraad en de doorlooptijden oplopen? 

133 Wat is de verklaring voor de uitbreiding van capaciteit in het 
gevangeniswezen? 

134 Wat is de verklaring voor de groei van de forensische zorg in 
strafrechtelijk kader? 

135 Wat wordt precies bedoeld met «de neerwaartse ontwikkeling van 
de detentiecapaciteit van DJI»? 

136 Kan het positieve verschil worden verklaard tussen de begrote 
91,3% en gerealiseerde 59% bezettingsgraad in vreemdelingenbe-
waring? Hoe komt het dat de bezettingsgraad in 2011 bijna 13% 
hoger was? Is dit puur de inzet van alternatieven? Zo ja, welke en 
op welke manier wordt het gebruik hiervan op dit moment 
gestimuleerd? 

137 Waarom staan de inning- en afdoeningspercentages onder druk? 
138 Geeft het NFI prioriteit aan binnenlandse klanten als bijvoorbeeld 

de werkvoorraad oploopt? Zo nee, waarom niet? Of wordt dan hulp 
ingeschakeld van particuliere onderzoeksbureaus? 

139 Zou, aangezien de kostprijs voor OM-afdoening is gestegen 
doordat er nog sprake is van handmatig vereiste inzet om het 
product te verwerken, een digitale oplossing tijd en daarmee geld 
kunnen besparen? 

140 Wat verklaart de gestegen kosten uit opheffingen inzake wet 
wapens en munitie blz. 143 en wat verklaart de langere duur van de 
verstrekking? 

141 Waarom is de tevredenheid van opdrachtgevers met projecten en 
cursisten niet opgenomen in het klanttevredenheidscijfer? 

142 Wat is de noodzaak van de grote hoeveelheid aan externe inhuur 
door het ministerie en de daarmee gepaard gaande hoge kosten? 
Waarom is er vier keer ingehuurd voor een uurtarief dat de gestelde 
norm uit de motie-De Pater overschrijdt?
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